MULTIPLICACIONS

sx10 =[ | 53 x 10 = | 028 x 10 =] |
26 x100 =[__ | &3 x 100 =[] 143 x 100 =[]
s7x10 =[] 89 x 10 =[ ] 8 x 10 =]
12 x 1000 =[ | 712 x 1000 = | 265 x 1000 =[ |
g7 x100 =[ | 04 x 100 =[ | 115 x 100 =[ |

PROBLEMES

1. En un mercat hi ha 48 parades. Tres vuitenes parts son parades
de carn i dues vuitenes parts son parades de peix.

Quantes parades de carn hi ha?

Resposta: Hiha ......... parades de carn.
Quantes parades de peix hi ha?

Resposta: Hiha ......... parades de peix.

2. Per omplir 3 gots de suc necessito 750 ml de suc. Quants
mil-lilitres necessito per omplir 5 gots de suc?

Resposta: Necessito ......... mil-lilitres de suc.

3. Es vol posar una tanca al voltant d'un parc rectangular de 15 x 20
metres. Quants metres de tanca es necessiten?

Resposta: Es necessiten ......... metres de tanca.
FRACCIONS
3 3 5
de 15 = 5 de28= 5 de 100= 5 dedi2=
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